



## — 15 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА —

### Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Развитие транспортной инфраструктуры было и остается одним из приоритетов в Тюменской области. За успешной реализацией всех масштабных планов строительства и реконструкции дорог, высокими нормативными показателями их состояния стоит труд большой армии работников дорожного хозяйства. Только за последние пять лет в регионе отремонтировано 3 тысячи километров автодорог, 19 мостов, 11 развязок и путепроводов. Завершено строительство окружной дороги вокруг Тюмени. Построен путепровод через Транссибирскую магистраль в Ялutorовске.

Благодаря профессионализму, опыту и ответственности специалистов отрасли наш регион ежегодно на 100 % выполняет планы национального проекта «Безопасные качественные дороги», обновляя в равной степени дорожную инфраструктуру как в крупных городах, так и наших небольших муниципалитетах.

Дорожный сезон этого года подходит к завершению. Отремонтировано 350 км магистралей, построены новые подъездные пути к трем отдаленным населенным пунктам, где никогда не было дорог.

Благодарю всех дорожников за труд. Впереди решение новых задач, имеющих важное значение для укрепления экономического потенциала Тюменской области.

Желаю работникам дорожного хозяйства здоровья, успехов и новых трудовых свершений на благо региона и России.

Губернатор Тюменской области  
Александр МООР

### Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Профессия дорожника сложна и ответственна. За каждым километром дороги - напряженный труд людей, от которого зависит бесперебойное сообщение между населенными пунктами, жизнь и здоровье омутинецов. За последнее время усилиями работников дорожного хозяйства сделано немало: преображаются наши улицы, дворы, ремонтируются дороги, на улицах появляются современные сооружения для повышения безопасности всех участников движения в любое время суток. Благодарю вас за ответственность, с которой вы подходите к своему делу. Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, достатка и дальнейших успехов в вашей деятельности!

Глава Омутинского района  
Олег КУЗНЕЦОВ

### Уважаемые работники и ветераны дорожного хозяйства района!

Поздравляю вас с Днем работников дорожного хозяйства! Это праздник тех, кто своим трудом и мастерством прокладывает, обустроивает и содержит в порядке дороги и мосты, объекты улично-дорожной сети. Государственный праздник еще раз подтверждает высокую степень необходимости и значимости вашей профессии.

Благодарю всех, кто достойно, с честью, при любой погоде трудится на благо общего дела. Желаю вам, посвятившим

свою жизнь дорожной отрасли, работать также упорно и самоотверженно, искренне радоваться плодам своего труда.

Спасибо вам за добросовестную работу и профессионализм! Желаю успешного выполнения стоящих перед вами задач. Крепкого всем здоровья, счастья и благополучия!

Удачи вам на жизненном пути. Пусть он будет гладким и долгим!

Директор ДРСУ-4 АО «ТОДЭП» Александр ПАТЛИН

## Трудовую династию уважают в коллективе

Профессиональный праздник  
отметят 15 октября работники дорожного хозяйства

Труженики дорог обеспечивают своим мастерством развитие одной из важнейших отраслей экономики. От их слаженной работы зависят оперативность грузовых, пассажирских перевозок и безопасность участников дорожного движения. За каждым километром трассы стоит напряженная работа опытных работников и молодых специалистов, которые избрали для себя эту нелегкую стезю.

В воскресенье вместе с коллегами будут принимать поздравления братья Сергей и Александр Крестьяниковы, которые много лет трудятся в ДРСУ-4 АО «ТОДЭП». Трудовую династию на предприятии ценят за профессиональные качества и ответственное отношение к делу.

Мастер АБЗ Сергей Крестьяников начал работать в девяностые.

- Дружок позвал, - с улыбкой вспоминает он. - Сперва устроился главным энергетиком, потом был электриком. Уходил на два года и снова вернулся. Уже двадцать четыре года являюсь мастером асфальтобетонного завода. Вроде ничего, справляюсь!»

Рабочий день Сергея начинается с планерки у директора. Затем он ставит задачи своим подчиненным. Под его началом больше десятка человек - операторы, варщики битума, трактористы. К каждому нужно найти подход. Большинство работников - стажисты, поэтому особым проблем не возникает. С брата требуется так же, как со всех, никаких послажек.

Мастер АБЗ отвечает за своевременное выполнение производственных заданий, соблюдение технологических процессов, инструктирует рабочих. Следит за качеством выполнения работ, охраной труда. Еще на нем контроль за выгрузкой вагонов с материалами - щебнем, солью.

За многолетний добросовестный труд Сергей Крестьяников неоднократно получал грамоты и поощрения от руководства ДРСУ-4, отмечен Благодарностью Главного управления строительства Тюменской области. В 2021 году на сцене районного Дома культуры ему торжественно вручили Благодарность губернатора Тюменской области. Стажист имеет звание «Ветеран труда».



У братьев Александра и Сергея Крестьяниковых нет разногласий ни в работе, ни в жизни

Варщик асфальтовой массы Александр Крестьяников в этом году отмечает профессиональный юбилей. Это его тридцатый строительный сезон. Трудовую биографию Александр начал на асфальтобетонном заводе ДС-117. В настоящее время на предприятии две производственные установки. Отечественный НС-100 имеет производительность 100 тонн асфальтобетонной смеси в час. Три года назад был запущен в эксплуатацию новый итальянский завод Magini мощностью 160 тонн в час. Как пояснил специалист, благодаря новым заводам увеличился не только объем, но и качество асфальтобетона. За счет электроники осуществляется более точная дозировка материалов, что позволяет изготовить асфальт с более высокими прочностными характеристиками.

Александр легко освоил современные технологии. Раньше за ходом варки асфальта следили по кнопкам на пульте управления, пояснил он. Сейчас на мониторе компьютера детально видно, что происходит внутри агрегатов. От оператора требуются грамотность и посто-

янное внимание. Он следит за соблюдением технологического процесса, чтобы был выдержан температурный режим, дозировка компонентов смеси соответствовала стандарту. Цифровое управление дает возможность контролировать весь процесс производства - от начала и до выпуска готового материала. По мнению Александра, отечественное программное обеспечение толковее и проще, чем зарубежное.

Очередной строительный сезон завершен, объекты сданы в срок. На данный момент на асфальтобетонном заводе кипят ремонтные работы. Обновляются бункеры для приемки материалов, также планируется замена неисправных датчиков, битумных насосов.

Накануне профессиональной даты Сергей и Александр Крестьяниковы передали слова поздравлений родному коллективу, пожелали коллегам больше производственных объемов, высокой заработной платы, а в личном плане - здоровья и семейного благополучия.

Анжелика ГАЙВИНА  
Фото автора

## ◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

**Полицейские  
поздравили ветеранов**

В ходе месячника, посвященного Международному дню пожилых людей, пожелания здоровья, оптимизма и неиссякаемой энергии услышали ветераны внутренних дел от лица личного состава межмуниципального отдела. Уважаемых людей лично поздравили начальник МО МВД России «Омутинский» подполковник полиции Дмитрий Усольцев, заместитель начальника МО, начальник отделения по работе с личным составом подполковник полиции Наталья Соловьева и психолог капитан полиции Наталья Козлова.

С особым и почтением сотрудники полиции относятся к близким родственникам бывших коллег, которые погибли при исполнении служебного долга. Каждый год для Зинаиды Павловны Соловьевой сослуживцы ее сына Сергея - желанные гости. Несколько лет назад он погиб, находясь на службе в органах правопорядка.

Ветераны поблагодарили действующих сотрудников полиции за оказанное внимание и добрые слова.

Пресс-служба отдела

## ◆ АКЦИЯ

**«Сообща,  
где торгуют смертью»**

С 16 по 27 октября в Тюменской области проходит второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью».

Любую информацию, связанную с совершением преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, круглосуточно

можно сообщить по единому номеру 102, на телефон доверия УМВД России по Тюменской области 8 (3452) 291-432 или оставив интернет-обращение на официальном сайте УМВД России по Тюменской области: 72.МВД.РФ. Анонимность гарантируется.

## ◆ В РАЙОНЕ

**Получат медицинское  
образование**

В нынешнем году желающие получить медицинское образование учатся без отрыва от основной деятельности и не выезжая за пределы Омутинского района. Такая возможность появилась благодаря совместному проекту ГБУЗ ТО Областная больница № 11 и Ялуторовского филиала ГАПОУ ТО «Тюменский медицинский колледж». Обучение на бюджетной основе сестринскому делу организовано по очно-заочной вечерней форме на базе Объединенного филиала № 1 «Омутинская центральная районная больница». Предложением получить средне-специальное медицинское образование воспользовались 25 человек.

Зачисление велось по конкурсу среднего балла документа об образовании - аттестата или диплома. Среди желающих стать студентами сотрудники больницы из числа младшего медицинского персонала, жители, которые уже имеют высшее образование, но пока работают в других сферах, например, экономисты.

Занятия начались с 1 сентября, для этого в районной больнице выделен кабинет в поликлинике, оборудованный всем необходимым для организации учебного процесса - видеомонитором, ноутбуком. Занятия проходят пять дней в неделю, с 16 до 19 часов.

Формат обучения смешанный, часть предметов студенты изучают дистанционно, часть очно. Дисциплины ведут преподаватели Ялуторовского филиала медицинского колледжа, а также сотрудники Омутинской районной больницы, имеющие

многолетнюю практику, квалификационную категорию по своей специальности - врач-хирург Олег Вандышев, старшая медицинская сестра Галина Кочеткова.

- Для многих это отличная возможность получить образование и трудоустроиться в наш филиал, пополнить ряды средних медицинских работников поликлиники, стационара, ФАПов, - прокомментировала Галина Кочеткова. - Уже прошли первые зачеты, студенты приступили к практическим занятиям - разводят дезинфицирующие средства, учатся правильно надевать перчатки, средства индивидуальной защиты. В основном учатся те, кому за тридцать, вижу, многим нравится, недавно очень воодушевленные пришли после лекции по психологии. Искренне переживают, если что-то не получается. Приезжают на занятия из деревни Крутинской, из сел Большой Красноярь и Вагай. Учиться непросто, есть семья, быт, основное место работы. Некоторые успевают заглянуть в методички и учебники в обеденный перерыв. Кто-то из студентов пошутил недавно, что у него в коллективе уже пол-отдела вместе с ним латинский язык изучают. Мы очень надеемся, что многие затем останутся работать в звене районного здравоохранения.

Те, кто успешно окончит обучение, получат документ о средне-специальном образовании с присвоением квалификации «Медицинская сестра, медицинский брат».

Марина НИКОПОРОВА

Начало футбольной тренировки для воспитанников тренера Вячеслава Никонова в минувший вторник было необычным. После построения в зале Детско-юношеской спортивной школы мальчишкам представили гостя - Александра Капитоновича Петрова, чья жизнь уже 48 лет связана с футболом, точнее, с московским клубом «Торпедо». Он уникален тем, что работает в одном футбольном клубе и верен только ему. Александр Петров пожелал ребятам удачи и футбольного долголетия, передал в дар мальчишкам яркий футбольный мяч, которым играют только спортсмены высшей лиги, и символику клуба. В августе следующего года ФК «Торпедо Москва» исполняется сто лет.

- Любите мяч, и тогда мяч будет любить вас, - обратился к юным футболистам Александр Петров.

Теперь он приезжает в наше село только в гости, чтобы увидеться с друзьями, бывшими одноклассниками, побывать на могилах родителей. Вот вновь представился случай: 9 октября на тюменском стадионе «Геолог» состоялся матч 13-го тура Мелбет Первой лиги между «Тюменью» и московским «Торпедо». Капитоныч - именно так называют Александра Петрова в футбольном мире - прилетел вместе с командой на игру, чтобы на следующий день, проехав пару часов по трассе, оказаться на малой родине.

Он родился и вырос в Омутинке. В детстве, собравшись с друзьями, шли на улицу, чтобы погонять мяч. Играли в футбол везде, где позволяло место - во дворе, на пустыре или большой поляне, умудрялись выходить на проезжую часть грунтовок, благо машин в то время было мало. О кожаных мячах, форме только мечтали, ворота делали из пары кирпичей. Такими незатейливыми были любительские игры сельских пацанов. Но это не мешало всерьез увлечься футболом, полюбить спорт, движение, азарт. Окончив школу, Александр Петров по-

**Граждане, владеющие недвижимым имуществом, земельными участками либо транспортом, обязаны уплачивать имущественные налоги. В настоящее время прошли начисления за период 2022 года.**

Налоговые уведомления были направлены гражданам посредством Почты России либо выгружены в Личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС России, сообщила заместитель начальника отдела камеральных проверок Межрайонной ИФНС России № 10 по Тюменской области Наталья Молодых.

- Налоги должны быть оплачены до 1 декабря 2023 года, - проинформировала Наталья Михайловна. - Сделать необходимые платежи можно посредством сервиса Сбербанк онлайн, через Личный кабинет налогоплательщика, через Госуслуги или в почтовых отделениях.

## ◆ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

**Верен «Торпедо»**

Легендарный Александр Петров, чье имя хорошо известно в футбольном мире, побывал на малой родине



Капитоныч передал тренеру команды Вячеславу Никонову профессиональный мяч и символику клуба «Торпедо»



Каждому юному футболисту Александр Петров пожал руку перед тренировкой

ступил в Омский государственный институт физической культуры. Студент не терял зря времени, помимо основной учебы, два года ходил в школу массажа. Таких тогда во всем Советском Союзе было лишь четыре. Именно занятия в ней определили судьбу дипломированного тренера-преподавателя. 1 октября 1975 года началась его работа в «Торпедо», дело, которому Александр Петров посвятил свою жизнь. В то время руководство футбольной

команды было занято поиском массажиста для своих спортсменов. Молодому специалисту дали два месяца испытательного срока, затем приняли положительное решение. И почти полвека Капитоныч верен клубу черно-белых и мечтает, чтобы легендарный «Торпедо» возродил свое славное имя, которое звучало бы не только на футбольных стадионах России, но и мировых.

Марина НИКОПОРОВА  
Фото автора

## ◆ НАЛОГИ

**Будьте внимательны  
с оплатой**

Как пояснила специалист, на сегодняшний день рассылка уведомлений в бумажном варианте производится только гражданам, у которых не подключен Личный кабинет налогоплательщика.

- Если вы не получили уведомления, но у вас есть обязанность по оплате имущественных налогов, можно лично обратиться в налоговую службу с паспортом, и вам его выдадут, - говорит Наталья Молодых. - Бывают случаи, когда у человека нет возможности приехать в Омутинское. Таким гражданам рекомендуем войти в свой персональный профиль на портале Госуслуг, перейти во вкладку «Документы», раздел «Налоговые уведомления/

Подключить». На основании такого согласия налоговый орган разместит в личном кабинете пользователя портала Госуслуг адресованное ему уведомление по факту его формирования, но не позднее, чем за 30 дней до установленного срока уплаты налога.

Также Наталья Михайловна обратила внимание на то, что с 1 января 2023 года поменялись реквизиты для перечисления платежа. В налоговом уведомлении указан Банк получателя - отделение Тула банка России. При возникновении сомнений или вопросов можно позвонить по телефону: 8 (34544) 2-79-81, доб. 5108, 5127, либо на единый номер телефона контакт-центра 8-800-222-22-22.

Анжелика ПАЙВИНА





# Литературная гостиная

## Победа будет За нами

С февраля 2022 года жены, любимые детишки, отцы, матери, невесты, друзья ждут своих близких со специальной военной операции, переживают за них. Любая весточка из дома для военнослужащего - это связующая нить с родной землей, где родился и вырос.

В письмах солдатам от ветеранов Омутинского района звучат слова поддержки тем, кто несет сегодня боевую вахту, выполняет свой воинский долг. Эти стихотворные строки, которые родились из-под пера местных поэтов, - напоминание о том, что такое настоящий патриотизм, связь поколений, уважение к истории страны и подвигам воинов-земляков.

**Нина АБРОСИМОВА,**  
председатель районного совета ветеранов



Геннадий Амбросенко

Мы говорили, что не надо  
К границам нашим приближать  
Военный блок с названием НАТО,  
Способный нам всем угрожать.

Но, не воспринявши серьезно  
Предупредительный наш шаг,  
Забыв совсем про осторожность,  
Поднялся вновь смертельный враг.

Как псы цепные - русофобы  
На Русь святую посягнули.  
Отнять хотели дух свободы,  
Но не на тех они шагнули.

Россия на защиту встала  
Неприкасаемых границ.  
Врагам отпор достойный дала  
Ракетным отблеском зарниц.

Солдаты - вы герои наши,  
Мы вместе с вами в бой идем.  
Мы молимся за жизни ваши  
И всех домой с победой ждем!

• • • • •

**Тамара Напалкова**

Здравствуй, сынок!  
Спасибо тебе от души  
За то, что, рискуя собою,  
Ты нас защитил.

Вот также когда-то,  
В годину лихую, твой дед или прадед  
С винтовкою встал,  
Чтоб землю родную, предками данную,  
Чужой сапог не топтал.

Спасибо за то, что солнышко светит,  
Что дети смеются, не ведая бед,  
Не падают рядом с нами ракеты,  
И каждый день наступает рассвет.

За то, что мы можем  
Смотреть на закаты,  
И спать мы ложимся в постель -  
Не в подвал.

Благодарим вас всем сердцем, ребята,  
Удачи желаем и ждем вас назад.  
Храни вас Господь  
От всех бед и несчастий,

От плена и ран, от наветов врагов.  
Пусть в жизни вас ждут  
Только радость и счастье,  
И мирное небо на веки веков.

Сегодня ты вдали от дома  
Призыву верен: «Родина зовет!»  
И несмотря на молодые годы,  
Ты повзрослел, отважно шел вперед.

Над нами - небо голубое,  
Нет гула, залпов - тишина...  
Для вас оно порою грозное  
От вспышек, грохота, огня.

Своею грудью страну защищая,  
Стоишь ты на передовой.  
Как наши деды и отцы когда-то  
В сороковые шли на бой.

Здравствуй, ребята,  
Здравствуй, бойцы!  
Вы сейчас воюете -  
Братья и отцы.  
Страшно вам и трудно,  
Но гремит «гроза».  
Смелости, отваги  
Требует она.  
Помните березки,  
Ивы над рекой,  
Все храните в памяти,  
Отправляясь в бой.  
Верим в вас, родимые,  
И поддержку шлем,  
Лучшие защитники  
Дроном и огнем.  
Вы - непредсказуемы,  
Храбры и умны,

Здравствуй, солдат!  
Кто ты - не знаю...  
Сын или брат, знакомый, чужой?  
Все равно для меня ты - герой.

Гордо пошел воевать,  
Защищать Родину-мать.  
Все оставил на время:  
Дом, работу, дела.  
У тебя поважнее настала пора.

Помнишь, солдат, мамы теплые руки  
И улыбку ее, и глаза.  
За все ее душевные муки  
Враг отплатит сполна.

В годы лихие отцы наши, деды  
Шагали дорогами грозной войны,

Здравствуйте, дорогие, родные ребята!  
Вы - наши сыны и дочки,  
За всех нас в горячей точке.  
Как наши прадеды и деды,  
Идти готовы до Победы.  
Так хочется сейчас вам пожелать,  
Чтобы поменьше рвались снаряды  
И вы могли спокойно ночью спать.  
Знайте, что родные сердцем с вами рядом,  
Что дома ждут и очень любят вас.  
И мамы слезно молятся пред образами,

Мы преклоняем головы пред вами.  
Вы - нашей Родины сыны!  
Слова из песни мысли навевают:  
«Хотят ли русские войны?»

Родимая земля, от края и до края!  
Настал сейчас твой трудный час.  
Мы богу молимся и призываем  
Жизнь сохранить воюющим за нас.

А ваше мужество и сила воли,  
Ваш героизм и стойкость на века  
Войдут в историю народа -  
Сегодня, завтра, навсегда!

• • • • •

**Тамара Епрева-Ванюкова**

Победить вас просто так  
Вовсе не должны!  
Парни наши лучшие -  
Меч и щит страны.  
Землю нашу, Родину  
Защищать должны.  
Защитить от врагов,  
Победить скорей  
И вернуться к семьям,  
Увидать друзей.  
Вы примером станете  
Для юнцов-ребят.  
Все о ваших подвигах  
Ныне говорят.  
Мы гордимся вами,  
Скоро ждем домой.  
Ждем победы нашей,  
Как солнышка весной.

• • • • •

**Валентина Муравьева**

Они разгромили врага ради жизни,  
Спасая нас всех от фашистской чумы.

И вот ты - солдат!  
Ты - сын всей России!  
Пришло твое время защищать рубежи,  
За мирное небо, за счастье народное  
Отпор даст врагам сын верный ее!

Не бойся, солдат,  
Вернешься домой невредимым,  
С победным «ура!» мы встретим тебя.  
Ты маму обнимешь, прижмешь к груди сына,  
И солнце живое согреет всех вас.

Тяжел твой ратный труд,  
Громыкает вокруг день и ночь,  
Не важен здесь час и миг,  
Ты на страже стоишь, сынок.

• • • • •

**Надежда Конопатова**

Чтоб побыстрее встретиться с живыми вами.  
Родные наши, мы за вас переживаем,  
Гордимся вами и от всей души желаем:  
Бывает трудный час, но вы не унывайте  
И бодрость духа постарайтесь не терять.  
А чтоб не в тягость стала служба,  
Дорожите вы солдатской дружбой.  
Желаем вам пройти по всем дорогам,  
Но не одним, а вместе с Богом,  
И в срок, приказом данным вам,  
Всем, всем вернуться по домам.

